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1. ROH>BEND.Samba D NN—Y 3> D7 v 7 7L —REWC Ny 27 v 7 FXETTH»? (TWO IE
LWEZZEBIRL TS0

A. Libraries

B. TDB files

C. Configuration files

D. Binaries

E. winbindd_privileged 7 1 L 7 + Y

Answer: BC

2. EDE I VFS (A7 74 W A7 L) DOH K — M. Samba BEC &> T 32
A.Sambald. VFS#H4 A —hrL T EE A,

B. a1 M kvisko hi—FnVvEY2—%2on—NL &7,

C. av A B sfvisko & ZDKAFEsmbfs DA —Ax )V EY 2—Eo—FL &F.

D. a> /A& pvfsko #—H2IVEY2—Er—FL E&7,

E.VFSEY2a— D4 A—Fr%2FHL TSamba % 3> /1 1L 7,

Answer: E

3. 2—# —» Winuser T. /A7 — RId somepass % & &, (KO a~> FOY E£— D Samba £
Hr~vy L &90?

A. mount -t smbfs -0 username=Winuser,password=somepass //SERVER/share /media/sambashare

B. mount -t smbfs -0 username=Winuser,password=somepass \SERVER\share /media/sambashare

C. mount -t smbfs -0 Winuser%somepass //SERVER/share /media/sambashare

D. mount -t smbfs -0 username=Winuser%somepass //SERVER/share /media/sambashare

Answer: A

4.1Samba 4 —NEEHD I A4 T b EFOA Y N7V —0FA YA MV LR 2—F —H 1T Y
y 7 HBEEFEL LD ETBE Mol Ay VTV —20 25— % BRI B ENTEEICAERET B
EEFATHS, COFRFEL THREMREEATE O EIEMTTH?

A 2—HF—n, HiE->la2a—HF—LBLPIELERRAT7—FEANNL EL L.

B.nmbd 7' o & XX, Samba 4+ — "N FETHITSNTHEHA.

C. 22— EFrPo— AV A7XFCHEE~vy 7 LT EYA,

D.Samba #+— "N E F AL YR ART SOHFEL THESNTHEL A

Answer: B

5. £ED/—FRXA7UE UDP 7o —F* v 2 P #fIHL TDAD NetBIOS 7' o — F ¥ v A b E K% fff
L &3 5?

A. b-node (type 0x01)

B. p-node (type 0x02)

C. m-node (type 0x04)

D. h-node (type 0x08)

Answer: A

6. 77 4V b Tld. Windows XP iZ. Samba #+— /3 FETZ DR 27— FANE:
AR UTFEBZAVWEICLTLES L,
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B. 7 & NFOMGATENTHE T,
C. B5thantuwzv.

D.I0HZT twEHINF T,
Answer: C

7.Samba D X5 x— R & HET BULENDH Y &9 Windows 98 D7 2 7 b v 7 &4 & . Windows # v b
T—/TOR—3IY/ 77 A IVERET L &I

A. logon drive

B. logon home

C. logon path

D. logon script

Answer: B

8. £D& I DHCP A7 3 »IE \WINS H—X—A P 7 N L 212 192.168.1.2 % £ > T > 32 NetBIOS
7547 v MNIAEZ BB ISCDHCP H— N"N—TRET B ENTE ETh?

A. + 7+ 3> ® NetBIOS WINS +— /3 192.168.1.2;

B. # 7+ a »-WINS ® NetBIOS +— /3 192.168.1.2;

C. #7 v a>vOBs—4+—,3192.168.1.2;

D. #7 v 3 > ® NetBIOS # — 4 #—/% 192.168.1.2;

Answer: D

9. UFOBFMAZ475Y D> 5. ADS %#1{li> /- Samba O Bt R§ 2 oo fiflancuw & ¢
2?7  (TWOIEL W& Z #IERL TSRS L)

A. Kerberos

B. CUPS

C. LDAP

D. Win32

E. IMAP

Answer: AC

10. £ @ smb.conf i F —7 — Fid. F A NGIRIRONEF %2Rk 2D T »?
A. use ads

B. name resolve order

C. use nsswitch.conf

D. use resolv.conf

Answer: B

11. NetBIOS DA 7V y K/ —F (h/—F) KL 7D 547> bDEKRIGTTE H?
IIAT BT e =R AMEFTL, 7TV EEAWINS 2470 &7,
25347 EhED 7T YIE. P WINS, ZORIC7To—FFx AL &7,
YD 547 b7 a—F*Fx X LT, 2T WINS.

Y547 DA ITVIE.WINSBELUTo—FFv A NTUEHD ¢ A
2347y FALMHOST e —A L7 7 A L ERSL 9.

Answer: B

moow»
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12. NETBIOS # # /¢ 2L KD LD ENNHTT7? (TWOIEL WEZ 2IBIRL TLE S0
A. NetBIOS Zlid T DA 2 MfHT 2 & NTE & T,

B. You can use a'.'in a NETBIOS name.

C. You can use an'_' (underscore) in a NETBIOS name.

D.NETBIOS #ld KX FTHUNIE %D £ €A

E.NetBIOS X fx K32 AW & ) &7

Answer: BC

13. which 2> Fig. BusinessUnit #BF +— X—&H&HA/ D 7 > & 2 — X T Active Directory WD ~
Yy T hv Y M EERL &3 02

A. net rpc join -m localhost -ldap="ldap.ldapserver.com:Computers\BusinessUnit\Department\Servers"

B. rpcclient -¢ "join Computers\BusinessUnit\Department\Servers"

C. net ads join ou="Computers\BusinessUnit\Department\Servers"

D. net ads join "Computers\BusinessUnit\Department\Servers"

Answer: D

14. T3 smbeconffEl7 7 A WD 7> a>Tld. a7 A Y A2 V7T MR EFINTTL & O 9?2
A. [homes]

B. [netlogon]

C. [global]

D. [profiles]

Answer: C

15, RO A FDEBHBIENTA P ALY~y Y ZBIMT20LCEITTETL & I »?
A. net rpc join -S PDC -UAdministrator%password

B. net ads join -s PDC -UAdministrator%password

C. net rpc join -s PDC -UAdministrator%password

D. net ads join -W PDC -nAdministrator%password

Answer: A

16. Windows 4 — /X756 7 7 f )L #4473 23541 . Samba 4 —/ B (2 2 v > F 'l& netrpc HEHIT 7
7 A IW-SA-T AT 4 #—3 3= B-ACL & attrs (2-UEFHEZ L. & &6 & Windows 7 )L —712 D &
JBLTHW2L 22D 7 74V (2—F—% L) Bifhe 7 —pnEfieh &g, 20E547 714V
NIELWOGUNIXUD 8&SUGIDIC~vy EXY 7 & d & Dol S . smb.conf HOED AT 2 3 7
A. use acl = yes

B. map group acls = yes

C. force unknown acl user = yes

D. inherit acls = no

Answer: C

17. WINS 4 — R HFEL 2 WIS, X T D LH]T D EF & MR A UDP WEoTiThbn 7.
A. broadcast

B. multicast
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C. unicast
D. None of the above.
Answer: A

18. Samba # — N\ — O JEERF I 2R 2 W BEINL TW 23 DT, smbeconf DELX &Y 7y NAT v a v &R
LTREENET. RDIBENNI DA A—ROFMEMT T H? (3 ODIEL WEZ F#IRINL T
{23 0n)

A. TCP_NODELAY

B. SO_NOBROADCAST

C. SO_TXBUF

D. IPTOS_LOWDELAY

E. SO_KEEPALIVE

Answer: ADE

19, $—N—ETHEBO 4y b7 =0 A YR T 2—ARHN E&T. Haicld. EDA Y R—T 2 A,

Samba 23 E%i % Z U AT 2HIR S+ 272812 smb.conf TED /NS A—REFKET 2UBEND D & 57
(TWO IEL W& Z #I#IRNL TL £ &)

A. listen interfaces

B. bind interfaces only

C. interfaces

D. listen address

Answer: BC

20. Kerberos L v L6 F 7y bEANFLE D LT 2. ROBIIBERSN 2
# kinit user@SUB.DOMAIN.BIZ

Password for user@SUB.DOMAIN.BIZ

kinit(v5): Clock skew too great while getting initial credentials
EDLICHBEBIET 2 ENTEETH7? (TWOIEL WEZ 2L T2 &0
A. ntpdate domaincontroller; hwclock -systohc

B. kinit -t

C. killall -HUP krb5kdc

D. kdc.conf 7 7 £ )L T time_sync i # 28 L £ 7.

E.krb5.conf 7 7 f WHD 7oy 7 AF 2 —DEZLEL £ 7,

Answer: AE
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